I a RJARAMary U — MNEAERTEE
Sf 7T4H 48 1B
0 IR B B AT S I KR R BN 1119743
X H R /ft #t a8 4 a
Ao T3 TEL(0823) 68-2463
FAX(0823) 68-2317
BEEEtEES A0 mEE
T * 4 R
AT 1E Hir
AN R =A L  1]
KB A O B W 6 HLAI~10A%H EIEEZEELS
v 7 U — b DFTIAR T
i & O % 5 & ¢
/) - OFSH WOk MR 2777 XAXAT/7" 7= | LB ORISR A/ P OFRIR
I1AG\y5) ICX DR E P cm mm ICX 5fEE
i 27 12 | 20 BB
g A FOREA ‘ B DI A~TE O A S
A AR OE TV VIR s P T B O J5 BB
B DT YIRS K5 K5 g fitavy) - Wmﬂ_{iﬁf' ik - kg/ nf
B o - _ TR a7 V= ORE e B I - C
. Bt 7 ) — b OB Ik 7@}\/]%&0/;“& T i - :
1~ I IKEEAHELD BEED IR 2 °
%LP EE k@ﬁEJE ﬁiﬁﬁ%‘/i 'HW;HLEE‘I& Eﬁ’fﬁ7kiﬂ®a*§fﬁ@iﬁ& ~ kg/m“
15 = [TEAOFL O R FE B OV Jil E R EL R OB & R ok WL A 2 RO BEEEO TR _ kgt
HitEa i 0. 30 kg/of LAF | Xk BAEED EIR
WEORRE % (a3 5 Ml - H RO RS 7 XL B N
ZE UL - %| AT T 7a—OkKR
R M _
vp v b EREES KRR AL MR B JE 3,04 |Nefeal o 49
BRO| 1 & % i - b |~ |Nedea| -
IR ®@ fa'ég 4 = g _ ﬁ/cx{% _ Nazo/geq _
= TVIVINBOSE | 5 o o2 P
A . % . O Mok Ex & MEESEUL| BE g/l | ESE
M NO E }E Fﬂ%ﬂby&iﬂ%% [X/E\b J[Sf,i?@[zj;j/f @{ﬁﬁlﬂ 3:?11— ﬁ‘ﬁ} lﬁ’i i\% l%!’i o)ﬁﬁ %
| O |y R4y B A BT EEIT A [EVMIVN =3 | BLLTF 2.86 |2.62|2.65|7.0%+2.0
' | @ nrw ST FH A T P S5 A {b5E 5 2.80 |2.51]2.55 -
Ml ® - ~ = = = = = = -
m| © A ST AT IR A (bZFE 20~10 | 59.5 |2.71(2.72 [1.0%1.0
| © |#m ST TN I ) A kL 15~ 5 59.5 | 2.7112.72 1.0%1.0
M| ® - = - - - - - - -
RFEID Y=k )T AL5L AETH K F Nas Oeq 0.05
RAHO | " & 4 - fE JE = % -
EFEIG - - -
VB o i B 0. 000 K DFESE| LB K BAZAdyy” BB % %
BB B DR 7 | B - JEH \ - \xw KD 5k \ -
] = = (kg nt)
TA YN BT | BT 7K HEH | AIES | AERH | BN | e | A | RRA | ERF | EF
@® @ @ @ ©) @ @ @ @ @ ®
316 = = 166 451 431 - 566 375 — 3. 48 - -
KeAL R ] 52.5 o | KfEAMH ] — o | B B x| 49.5 o
ME MRS H: (B BIRFERD I T HY=50:50
HE MRS (BFH) 2010 #70 1505=60: 40

’ﬁ/—:}

FHOHEEEF

{ifi%& BEEUEETERE TRIE L)) -NREEABIR OFHE T TR Y 1A% 1)) -HREE %
HE3AXIE, BRFADHE TR L T [El - 7

, BFnAIOERIEICONTIE, W0 LICEET 2880855,




b & i &
EiE R 20 BB

T2 [EA~ FOfHE HEM ORATTE MOT M TR
k4 [BHOmE TS TS IR AR 00 5 T BB

BRI IR & 5K W& Jit /7 )~ oD B 7 i L B - e/l
e ;fz{/’j\i ﬂ&gg@giﬁﬂ LIRS - /C
cgpomm ERAENCER (23 Dl ol —
1R < [P BT ORI R O P I BRI R OR AR Ml | B/ MED HEFED TR ; e/t
Bk E A i 0.30 kg/nf LAF | X BEEEO EFR
WU E % feiiE 9 % Bl = | (uLI}Jfera)/ 7 7XaE _ i
ZEE - % | AT 770 —DMK o
ZEEhFRE (V) HHERIE V= 0 (%)
Bl & 58 (m)

m=0.85SL = ( 1 - 3.000V = 100)= 30.2

m = SL = (1 - 2.000V = 100)= 32.1

DLEXY, BEE (m) = 32. 1(N/mf) & LE7, m = 32.1(N/mf)
Kt A BEE(W/C)

W/C =225 +(32.1+ 10.6) X 100 = 52.693 (%) W/C= 52.5(%)
EALAKE W) L ERIE W= 166(kg/n)
HEAtE A & ()

C=W-+ W/C X 100 = 166 = 52.5 X 100 = 316(kg/nt) C=316(kg/n)

Ve =C +pc= 316 =~ 3.04=104(Q/nt) Ve= 104(Q /nf)
HEM D IFE (L /nf) LHERIE V= 582(0/n)
HACHEM £ (6)

Vg =V XZERFEE+ 100 = 582 X 59.5 + 100 = 346(Q /nt) Vg=  346(0 /nf)

Vgl = Vg X( 60 =( 60+ 40))= 208(Q/nt) Vgl=  208(Q/nf)

Vg2 = Vg - Vgl = 138(0Q/nf) Vg2=  138(Q /nt)

Gl = Vgl X pgl = 208 X 2.72 = 566(kg/nt) Gl= 566 (kg/mt)

G2 =Vg2 X pg2 = 138 X 2.72 = 375(kg/nt) G2=  375(kg/nt)
HALE M & (S)

Vs =av))-pEFE-( W + Ve + Vg +Vair)

= 1000 -( 166 + 104 + 346 + 45 )= 339(Q/nf) Vs=  339(0/nf)

Vsl = Vs X( 50 =( 50+ 50))= 170(0 /nf) Vsl=  170(Q /m)

Vs2 = Vs - Vsl = 169(Q/nf) Vs2=  169(0 /nf)

S1 =Vsl X psl = 170 X 2.65 = 451 (kg/nf) S1= 451 (kg/nt)

S2 =Vs2 X ps2 = 169 X 2.55 = 431 (kg/nf) S2= 431 (kg/nf)
HME A2 (s/a)

s/a= Vs= (Vs+Vg) X100 = 339 =—( 339 + 346) X100 = 49.5 (%) s/a= 49.5(%)
(TR FNA| £ (Ad)

Adl = C X ¥IIZEX padl+100

= 316 X 1.00X 1.100+-100= 3.48(kg/nt) Adl= 3.48(kg/nf)
fla3k (kg )
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B A 58 EE (m)

m=0.855L = ( 1 - 3.000V = 100)= 30.2

m = SL = (1 - 2.000V = 100)= 32.1

UEXY, BRATEE m) = 32. 1(N/mf) & LE, m = 32.1(N/mf)
Kt A b (W/C)

W/C =225 +(32.1+ 10.6) X 100 = 52.693 (%) W/C= 52.5(%)
ALK E (W) YAEERE W= 163(kg/n)
HALE A FE(Q)

C=W =+ WC X 100 = 163 = 52.5 X 100 = 310 (kg/nf) C = 310(kg/nt)

Ve =C +pc = 310 + 3.04=102(0/nt) Ve= 102(Q /nf)
HEM D SEE(Q /) L ERE V=" 582(0/n)
HAE M & ()

Vg =V XZEFEER+- 100 = 582 X 59.5 ~ 100 = 346 (0 /nt) Vg=  346(0Q /nt)

Vgl = Vg X( 60 =( 60 + 40))= 208(Q /nt) Vgl=  208(Q /mt)

Vg2 = Vg - Vgl = 138(Q/nf) Vg2=  138(LQ /nt)

Gl = Vgl Xpgl = 208 X 2.72 = 566(kg/nt) Gl= 566 (kg/nt)

G2 = Vg2 X pg2 = 138 X 2.72 = 375(kg/nf) G2=  375(kg/nt)
BALAAE & (S)

Vs =a/))-VEfE-( W + Ve + Vg +Vair)

= 1000 -( 163 + 102 + 346 + 45 )= 344(Q/nt) Vs=  344(0 /nf)

Vsl =Vs X( 50 =( 50+ 50))= 172(0Q/nf) Vsl=  172(Q /nt)

Vs2 = Vs — Vsl = 172(Q /nf) Vs2=  172(0 /nf)

S1 =Vsl Xpsl = 172 X 2.65 = 456(kg/nt) S1= 456 (kg/nf)

S2 =Vs2 X ps2 = 172 X 2.55 = 439 (kg/nt) S2= 439 (kg/nf)
B R (s/a)

s/a= Vs+ (Vs+Vg) X100 = 344 —( 344 + 346) X100 = 49.9(%) s/a= 49.9(%)
HALRFIHIE (Ad)

Adl = C X #INEX padl+100

= 310 X 1.00X 1.100+100= 3.41 (kg/nt) Adl=  3.41(kg/nt)
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Bt ER R 0.30 kg/m LT | Uk B AR =R
OSSR % Pralt 3~ 2 Bl - A REER DO AT > 7 XE ~ o
ZE it - Y% | AT 77 a—OH K
EEMRE (V) HHERE V= (%)
Bt & 58 B (m)

m=0.85SL = ( 1 - 3.000V = 100)= 30.2

m = SL +=( 1 - 2.000V + 100)= 32.1

PAEXY, BEETEE (m) = 32.1(N/mf) & LEJ, m = 32.1(N/mf)
Kt A N H(W/C)

W/C =225 +(32.1+ 10.6) X 100 = 52.693 (%) W/C= 52.5(%)
BALAKE W) L ERE W= 160(kg/n)
HAiE A2 FE ()

C=W = W/C X 100 = 160 + 52.5 X 100 = 305 (kg/nf) C=305(kg/nt)

Ve =C +pc= 305+ 3.04=100(Q/nf) Ve= 100(Q /mf)
HEM D SERE(Q /) YHEERE V= 582(0/nf)
HACHEM £ (6)

Vg =V XERFE+- 100 = 582 X 59.5 = 100 = 346(Q /nt) Vg= 346(0 /nt)

Vgl = Vg X( 60 =( 60 + 40))= 208(Q/nt) Vgl=  208(Q /nf)

Vg2 = Vg - Vgl = 138(Q /nf) Vg2=  138(Q /nuf)

Gl = Vgl Xpgl = 208 X 2.72 = 566 (kg/nf) Gl= 566 (kg/nf)

G2 = Vg2 X pg2 = 138 X 2.72 = 375(kg/nf) G2= 375 (kg/nf)
BALE & (S)

Vs =a/))-&fFE-( W + Ve + Vg +Vair)

= 1000 -( 160 + 100 + 346 + 45 )=  349(Q /nf) Vs=  349(0 /m)

Vsl = Vs X( 50 =( 50+ 50))= 175(0/nf) Vsl=  175(0 /nt)

Vs2 = Vs - Vsl = 174(Q /nt) Vs2=  174(Q /nf)

S1 =Vsl Xpsl = 175 X 2.65 = 464(kg/nf) S1= 464 (kg/nf)

S2 =Vs2 X ps2 = 174 X 2.55 = 444 (kg/nf) S2= 444 (kg/nf)
B R 2R (s/a)

s/a= Vs=+ (Vs+Vg) X100 = 349 = ( 349 + 346) X100 = 50. 2 (%) s/a= 50.2(%)
BALRFIAI & (Ad)

Adl = C X #hINEEX padl+100

= 305 X 1.00X 1.100=-100= 3.36(kg/nt) Adl=  3.36(kg/nf)
‘ Bla# (kg nf)
b RO IRFHMO] Kk BHO [ MEHO | MEHOEHO HEHMO | HEHMO| IBMFIO EFFIQ RO
305 - = 160 464 444 - 566| 375 - 3.36] - -
KEAVTE | 525 % | KEAME ] - % | M EME | 502 %




